

信阳日报

中共信阳市委机关报

XINYANG RIBAO

2014年9月6日 星期六
(甲午年八月十三 八月十五白露)

第8345期 今日4版



信阳日报微信公众号

信阳日报官方微博

国内邮发代号:35-32 国内统一刊号:CN41-0015 信阳新闻网网址: http://www.xyxw.com.cn

中共信阳市委主管主办 信阳日报社出版 新闻热线:6225000 6221251 职业监督电话:6233857 微博:@信阳日报 @信阳新闻网 投稿:xyrbszbs@163.com 信阳手机报移动用户发送短信 XYSJB 到 10658300 即可开通(3元/月)

移动4G又快又便宜
4.7英寸屏4核4G手机

原价:799元
特价:399元

合约购机最高送1499元话费+3000M流量,先到先得!

399元套餐赠话费800元 4G手机1部
用合约套餐送10倍话费=3000M流量
移动4G,上网快,发短信,更省心

专属渠道,限量抢购

中城通讯: 民权路116号文明路路口
电话: 8161399

新东方通讯: 新华东路111号电器街
电话: 482175000

声讯通讯: 市广场路口(市公园隔壁)
电话: 8182735888

全区各移动营业厅均可办理

习近平在庆祝全国人民代表大会成立60周年大会上发表重要讲话强调

毫不动摇坚持和完善人民代表大会制度 坚持走中国特色社会主义政治发展道路

▶▶ 详见今日04版

人民民主是中国共产党始终高举的旗帜

——论贯彻习近平在全国人大成立60周年大会讲话精神

□人民日报评论员

每一个国家的发展,都有值得铭记的历史性时刻。60年前,1200多位各地选举产生的全国人大代表齐聚北京,召开了第一届全国人民代表大会第一次会议,新中国的根本政治制度——人民代表大会制度从此建立,这一人民当家作主的新型政治制度,翻开了我国政治发展史上的划时代一页。

“人民民主是社会主义的生命”,“人民民主是中国共产党始终高举的旗帜”。习近平总书记在全国人民代表大会成立60周年大会上的讲话,回顾了人民代表大会制度建立和发展的历程,为我们新的历史起

点上坚持和完善人民代表大会制度、推进社会主义民主政治建设,指明了正确方向。

评价一个国家政治制度是不是民主的、有效的,很重要的方面,就要看全体人民能否依法管理国家事务和社会事务、能否畅通表达利益要求、能否有效参与国家政治生活,国家决策能否实现科学化、民主化。60年来,从宪法的修改完善,到推动基层群众自治,再到实现城乡“同票同权”,我们党坚定不移推进人民民主,不断巩固和完善人民代表大会制度,为的就是不断扩大人民有序政治参与,让人民实现内容广泛、层次丰富的当家作主;为的就是建设了解民情、反映民意、集中民智、珍惜民力的决策机制,增强决策透明度和公

众参与度,保证决策符合人民利益和愿望。

事实是最有说服力的检验标准。改革开放30多年来,正是在有效保证人民广泛参加国家治理和社会治理的制度安排下,中国经济实现了起飞,综合国力、人民生活水平不断跨上新台阶,社会长期保持和谐稳定。实践证明,人民代表大会制度是符合中国国情和实际、体现社会主义国家性质、保证人民当家作主的好制度,中国特色社会主义民主政治具有强大生命力和显著优越性。

人民当家作主是社会主义民主政治的本质和核心。发展社会主义民主政治,保证国家政治生活既充满活力又安定有序,关键是要坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一。在新的奋斗

征程上,只有扩大人民民主,健全民主制度,丰富民主形式,拓宽民主渠道,才能发展更加广泛、更加充分、更加健全的民主,让我们的民主更有质量;只有倾听人民呼声,顺应人民期待,不断解决好人民最关心最直接最现实的利益问题,才能调动人民积极性,让我们的民主更有活力。

60年前,毛泽东同志在第一届全国人民代表大会第一次会议上说:“我们正在做我们的前人从来没有做过的极其光荣伟大的事业。”历史接力棒交到了我们这一代人手中,不断发展具有强大生命力的社会主义民主政治,我们就能凝聚起最广大人民的智慧和力量,共同创造更加幸福美好的未来。
(新华社北京9月5日电)

市委宣传部分:

深入理解 深刻体会 努力做好宣传工作

本报讯(杨平)9月4日上午,市委宣传部分机关干部集中学习了省委书记、省人大常委会主任郭庚茂在全省市厅级主要领导干部学习贯彻习近平总书记系列重要讲话和十八届三中全会精神研讨班上的重要讲话精神。

通过认真学习郭庚茂书记的辅导报告

原文,该部广大党员干部更加深入地理解了报告的精神内涵,对报告提出的“让中原在实现中国梦的进程中更出彩”充满信心。大家一致认为,郭庚茂书记在报告中关于“坚定总坐标、坚持总思路、完善总方略”的重要论述,是让河南更出彩的战略谋划和主体设计,对加快中原崛起、河南振兴、富

民强省具有很强的指导性。全市宣传系统的党员干部要按照省委、市委要求,把认真

组织学习省委、省政府领导同志近期有关重要讲话精神作为一项重要工作,采取不同形式,先学一步,学深一层。要坚定地同党中央保持高度一致,坚守理想信念,坚定政治立场,增进为民情怀。进一步认清省情、市情,自觉地把宣传思想工作融入到全省、全市发展大局之中,做好各项工作,努力为推动“四个河南”、推进“两大建设”提供强大的精神动力和有利的舆论支持。

学习讲话 奋发有为 添彩河南

谈体会 提建议 献良策

全市社科界开展学习贯彻省市领导重要讲话精神主题征文活动

本报讯(记者 姚广义)市社科联昨日发出通知,决定在全市社科界组织开展学习贯彻省委书记郭庚茂在信阳调研时的重要讲话精神,加强“五个研究”,持续打好翻身仗,努力实现弯道超越,让信阳在“四个河南”建设中更出彩。

8月19日至20日,省委书记郭庚茂先后到我市息县、羊山新区、高新区、平桥区等地调研,对我市干部工作作风和经济社会发展的良好态势给予了充分肯定,并发表了重要讲话。8月29日下午,市委召开全市领导干部大会,认真学习贯彻省委书记郭庚茂在我市调研时的重要讲话精神,部署我

市的贯彻落实工作。市委书记郭瑞民作了重要讲话,强调要突出“一个载体”,抓好“两个转移”,办好“三件大事”,持续“四个工业”,加强“五个研究”,持续打好翻身仗,努力实现弯道超越,让信阳在“四个河南”建设中更出彩。

郭庚茂书记的重要讲话精神,对我们今后做好各项工作有很强的针对性和指导性,我们要把讲话精神变为动力,坚定总坐标、坚持总思路、完善总方略,突出重点,抓住关键,打好翻身仗。如何发挥优势,打好翻身仗,市社科联发挥社科界人才智力资源优势,决定开展学习贯彻省市领导重要讲话精神主题征文活动,以广纳良言,积极献策。



“粮农”杯新闻摄影大赛

昨日,潢川县伞陂镇陈集村的村民开着收割机下田收割水稻,喜迎又一年的丰收。入秋以来,随着晴好天气的到来,该县的水稻收割工作正在陆续展开。 肖乃宝 蔡丽 摄

简明新闻

市中心城区健康知识电视大奖赛圆满落幕

本报讯(魏亮)由市爱卫会和市卫生局主办的市中心城区健康知识电视大奖赛经过两个多月的激烈角逐,于9月3日圆满落幕。此次活动通过社区广场赛等多种形式,层层筛选,共有18支代表队进入了电视大赛阶段,经过紧张激烈的比赛,分别决出了一、二、三等奖。

罗山县电子产业园再添新成员

本报讯(陈世军)昨日,深圳立德高电子有限公司与罗山正式签约,该县产业集聚区电子产业园再添新成员。至此,罗山产业集聚区超亿元企业达56家,电子产业类企业18家,仅今年签约金额就达55亿元。

抓落实要有“拧螺丝”的精神

□宛诗平

抓落实是领导干部基本的实践活动,也是领导干部履职尽责的重要内容。如何抓落实,是对一个干部思想境界、素质能力和精神状态的实际检验。笔者以为,抓落实要有“拧螺丝”的精神,“拧”的过程就是不断解决矛盾和问题的过程,螺丝松了不拧不行,工作既安排了就要像“拧螺丝”一样做到“无缝隙”,真正把工作落到实处。

“拧”核心部位“螺丝”,突出重点兼顾一般。抓关键、抓重点,是抓落实的基本方法,我们担负和完成一项任务,都要权衡各项工作在整体任务中的分量,确立其中的工作重点。突出重点、兼顾一般,就是要抓住主要矛盾,同时注重次要矛盾的解决,及时拧好小“螺丝”,处理好重点工作与其他工作的关系,否则,小“螺丝”没拧紧影响整个

“产品”质量,工作落实就会顾此失彼。

“拧”松动的“螺丝”,盯住问题一抓到底。落实工作就要紧紧盯住问题,找到解决问题的科学方法。这就要求我们必须盯着问题抓落实,找准找实薄弱环节、存在的问题和隐患并加以深入研究,拿出解决问题的对策措施。

“拧”每一颗“螺丝”,扑下身子真抓实干。真抓实干,必须在求真务实上下功夫。真正是相对于假和虚而言的,真抓实干,就是真心真意地抓、实实在在地干,真正把抓落实作为一种工作标准,作为一种应尽之责,真正把嘴上说的、纸上写的、会上定的,变成为群众谋利益、为地方谋发展的实际行动。

叶同基:投资信阳,我们选对了!



□本报记者 刘翔 邹乐

“今年年底,我们将启动建设200亩新园区,2016年正式投入使用,到时生产线预计达到30条,年产能1000片液晶面板,年产值30亿元,公司IPO上市指日可待。”谈及企业未来发展,叶同基信心满满。

9月5日,记者在信阳工业城电子孵化园区见到了河南天扬光电科技有限公司总裁叶同基。在他的陪同下,记者参观了该公司,

在无尘车间的走廊上,隔着玻璃望去,一块块液晶面板在高科技机器人手臂的操作下,静静地下线。

叶同基是港商,他说,之前只是听说过信阳,感觉比较遥远。通过招商引资,他决定来信阳试一试,这一试就扎下了根。

河南天扬光电科技有限公司是由香港天盈集团与台商合资,在信阳工业城投资兴建的,企业生产的TFT液晶模组是液晶显示设备的主要部件。2011年1月项目落地,同年8月,第一条液晶模组生产线完成组装。短短7个月,产品投产下线。这条生产线是省内首条进口全自动液晶模组生产线。

“当时公司选址有几个地方,经过一年的调研,我们认为,信阳区位优势更好,处于中心地带,与客户的距离都差不多。而且,当地政府对于企业的优惠政策更具持续性。”

叶同基一边介绍,一边感叹,“信阳这几年发展变化太快了,工业城周边设施也迅速完善,特别是高铁开通后,香港到信阳的距离一下子变短了。而且这里山清水秀,空气清新,生活成本也不高,是个很有亲切感的城市,信阳已经成为我的另一个家。”

4年间,天扬光电公司从1条生产线发展到目前的16条,年产能提升到500万片液晶面板。谈及如此飞速的发展,叶同基告诉记者,原因就是天时地利人和。2012年,公司抓住了一次难得的机遇,通过政府、企业双方共同努力,签下了南京中电熊猫公司这个国内液晶面板企业数一数二的大客户。接下来两年的时间,天扬光电公司只专注于中电熊猫公司这一个

关注工业 学习工业 研究工业 支持工业

责编:庭军 审读:广义 组版:夏丹

